

Первая медаль — малышам

*Семья — любви великой царство.
В ней вера,
праведность и сила.
Семья — опора государства,
Страны моей,
моей России!*

6 июля, в канун Дня семьи, любви и верности, в Андреапольской районной библиотеке в очередной раз чествовали новорож-

денных жителей Тверской области, появившихся на свет в апреле, мае и июне 2018 года. За это время у нас родились 13 малышей. Мальчикам дали имена: Сергей, Александр, Ярослав, Константин, Ростислав, Артем, Вячеслав, Павел, Максим. Девочкам — Василиса, Александра, Есения, Светлана. У большинства приглашенных семей это был первый ребенок, у кого-то — второй и третий. А у Алеси Николаевны Ерёминой — сразу двойня!

Заведующая отделом ЗАГС администрации Андреапольского района О.А. Пракова обратилась к присутствующим: «Мы се-

годня собрались, чтобы поздравить родителей с очень важным для них событием. С рождением ребенка в дом входят радости, ожидания, тревоги, заботы. Всё теперь волнует родителей: и первая улыбка, и первое «агу», и первое слово, и первые шаги... Вашим детям предстоит не только пополнить свой род, но и пополнить Великую семью России!». Она поздравила счастливых мам и пап со столь значимым для них событием, пожелала, чтобы детки росли здоровыми и приносили побольше радости своим родителям.

— Вы являетесь героями сегодняшнего события. Это важное мероприятие и для района, ведь забота о будущем поколении — это самые надежные, благородные и перспективные инвестиции. Вручение по-

место и вызывать гордость у ее обладателя. Вручение медали накануне праздника Петра и Февронии — символично. Пусть любовь этих великих святых освящает ваш путь и путь ваших детей!

Поздравить виновников торжества в этот день также пришли представители



Поздравление от Главы района, администрации района и от себя лично выразила заместитель главы районной администрации по социальным вопросам Н.В. Петрова. Она подчеркнула:

добного рода медалей в нашем регионе проходит с мая 2013 года, и это очень хорошая традиция. Каждый человек, родившийся на тверской земле, заслуживает награды, которая, наряду с любовью родителей, будет сопровождать его всю жизнь. Будем надеяться, что данная медаль стала первой, но далеко не последней в копилке новорожденных, и в будущем эта копилка пополнится еще многими наградами, которые будут прославлять наш регион. А медаль, которую сегодня мы вручили вашим детям, будет занимать в ней почетное первое

место в копилке новорожденных, и в будущем эта копилка пополнится еще многими наградами, которые будут прославлять наш регион. А медаль, которую сегодня мы вручили вашим детям, будет занимать в ней почетное первое

центральной районной больницы и Андреапольского благочиния. В завершение встречи Наталья Петрова вручила цветы и медаль «Родившемуся в Тверской области» родителям новорожденных, а Валентина Базанова, представляющая Андреапольское благочиние, как благословение вручила в подарок икону.

На празднике выступили воспитанники детского сада №4 «Лесовичок» и учащиеся АСОШ №1 Дарья Козлова и Валентина Федотова.

П. ВЛАДИМИРОВА.
Фото библиотеки.